

С 11 по 14 марта в Екатеринбурге проходил Всероссийский фестиваль молодежных патриотических проектов «Живая история». Организаторами фестиваля стали Уральский государственный педагогический университет при поддержке Фонда президентских грантов и общественных организаций страны.

Его участниками стали победители отборочного этапа Всероссийского конкурса, в рамках которого предоставили экспертам реализующиеся или уже реализованные проекты патриотической тематики.

Ректор Уральского государственного педагогического университета Алевтина Александровна Симонова отметила, что участие в проекте «Живая история» приняли представители из самых разных городов и стран. «Всего подали заявки около 500 участников. Это жители 56 субъектов Российской Федерации, а также Луганска и Республики Беларусь. Реализуя этот проект, мы вкладываем много сил, чтобы была сохранена народная память, чтобы наши потомки понимали значимость тех событий, через которые прошла наша страна, чтобы мы с гордостью говорили: «Я - россиянин!», - отметила Симонова.

Проект «Городские студенческие исторические дебаты» вошёл в сотню лучших работ. Представлять его в столицу Урала отправился преподаватель истории Орского индустриального колледжа Михаил Константинович Мусафиров.

В рамках Всероссийского фестиваля проходили пленарные дискуссии по проблеме патриотизма, мастер-классы, тренинги, форсайт-сессии, а также образовательный блок. Перед участниками фестиваля с открытой лекцией выступил доктор исторических наук профессор Владимир Николаевич Земцов с темой: «Россия в глобальной политике». Она вызвала большой интерес у участников.

Преподаватель М. К. Мусафиров представил реализуемый уже не первый год проект, отмеченный участниками и экспертами. По итогам участия наш преподаватель был награжден сертификатом участника, а саму работу опубликовали в Сборнике лучших практик Всероссийского фестиваля.









